

8.5折房贷利率?先存10万元!

这家银行的优惠政策让人看不懂

本报3月10日讯(记者 何泉峰)近日,有市民向记者反映,山水大厦旁边的一家中国银行对首套房贷利率仍然有8.5折折扣,但要享受这种优惠必须在该行存款10万元,期限是3个月以上。银行人员称,这是今年2月份刚实行的规定,除了垫付10万存款外,后续还要办理一张信用卡。

9日,记者来到该行二楼的信贷部门,有五六个市民也在咨询办理贷款事宜。记者向坐在门口的一位工作人员问道,“房贷八五折优惠还有吗?”“还有,但要附加一些政策。我们这只跟有合作关系的新楼盘做贷款,现在在开发区和福山区各有一处楼盘,具体还是问一下那位经理吧。”该工作人员指着一位正在打电话的男士告诉记者。

记者看到该经理旁边还坐着五六

个市民。“我已经办完贷款了,怎么还要办个信用卡?”其中一位市民嘀咕着。

为什么要先存10万块钱?“今年的政策变化实在太快了,要想房贷利率有八五折优惠,必须存够10万元,并且期限要3个月以上。”该经理表示,前期申请没有别的方式,等到贷款下来,还要办理一张信用卡。“以前不是有中国银行的金卡就可以吗,当时一张金卡也是存款在10万元以上才能办理的?”其中一位市民不理解。

那本身拥有中行的卡,往自己卡里存钱行不行?“不行,必须要在我们这开个账户,然后存够10万块钱,这是要求,所有的客户都要这么做。不然的话,贷款很难办,也不能享受八五折。”该经理再次表示。

相关链接

捆绑销售等属违规行为

针对近期国内一些城市陆续出现银行个人住房贷款业务的客户投诉等问题,中国银监会日前在官方网站上发布了《银监会有关负责人就个人住房贷款有关问题答记者问》。银监会督促各银行业金融机构妥善解决房贷利率优惠纠纷,同时将严厉查处银行个人按揭贷款业务中出现的捆绑销售、乱收费、虚假承诺等违规行为。

(中金在线)

国家月底调低部分药品零售价 不少药店已提前降价售药

本报3月10日讯(见习记者 牟晓梅)近日,国家发展和改革委员会宣布,从3月28日起降低部分药品最高零售价格,调整后的价格比现行规定价格平均降低21%。10日,记者调查发现,目前不少药品零售价已低于国家将执行的最高零售价格,很多药店已提前将部分药品降价销售。

据了解,部分主要用于治疗感染和心血管疾

病的抗生素和循环系统类药品,共涉及162个品种,近1300个剂型规格,调整后的价格比现行规定价格平均降低21%。

10日上午,烟台医药商城开发区店工作人员介绍,他们提前调整了名单上的部分药品价格,过段时间药店会统一根据国家规定再次调整价格。随后,记者走访市区多家药店了解到,很多药店已提前将部分药品降价销售。

华交会落幕盘点

烟台近半数企业订单排到今年二季度

本报3月10日讯(记者 何泉峰 通讯员 杨莉)10日,记者从市商务局外贸科了解到,我市组团参加了3月1日-5日在上海新国际博览中心举行的第21届华东进出口商品交易会。此次华交会,我市参展企业12家,设置展位20个,参会代表53人。

据了解,本次华交会上我市主要参展的展品

有家纺、家居、日用消费、服装、箱包、钟表、装饰礼品等千余种商品。会上我市企业共接待客商2700多人次,主要以日、韩、欧盟客商为主。

本届华交会我市多数企业与客户达成意向,近半数企业订单排到今年二季度。据参展企业反映,到会的客户都是一些综合素质较高的客户,会后潜在成交的希望很大。



维权日答谢消费者

一年一度的3.15消费者权益保护日即将到来,记者从烟台各大家电卖场了解到,从本周末起,各大家电卖场卖场将先后启动各类促销活动。

苏宁电器打出横幅“3月诚信回馈盛大开幕”,将整个3月作为客户的回馈月;国美家电的促销时间为3月11日到3月20日,在提供低价的同时,让消费者享受更多的服务,其他商场也都打出各类促销广告。

本报记者 孙芳芳 实习生 张露 摄



广东星艺装饰
GUANGDONG XINGYI DECORATION

把装修交给我们,您放心上班去!



星艺中国二十载 倾情巨献百万家

3-15期间全城隆重推出20周年纪念盛典,工程总监24小时亲自监理,用经典品质生活。活动期间,凡签约新业主装修的老业主,可享受长达二年保修服务。

[细节] 筑就品质

3-15 保障日邀您一起雕琢家园!

- 6大精工细作,铸就品质生活!
- 10年质保承诺,安心有保障,入住无忧!
- 竣工交付时,全面验收合格,并定期进行回访!
- 24小时服务热线,第一时间解决您生活中的后顾之忧!
- 签约即送精美礼品,让您全程无忧,让您的房子更有价值!
- 签约即送大礼,只为践行“星艺承诺”的庄重承诺!
- 真火铸就二十年,启福金匙见赤诚!



全国400余家直营分公司!

全国联保热线: 400 688 5085

WWW.XYDEC.COM.CN

广州、上海、深圳、重庆、成都、南京、天津、济南、青岛、昆明、南宁、梧州、厦门、贵阳、南昌、杭州、太原……

烟台公司地址: 南大街9号金都大厦十层 咨询热线: 0535-2126288 2126299

★中国住宅装饰装修行业十年最具影响力家装企业 ★中国AAA级诚信企业 ★全国住宅装饰装修行业百强企业 ★全国住宅装饰装修行业优质服务诚信五星企业

